

Виробничий травматизм залишається на рівні минулого року...

Відділенням у місті Славутич управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області проведено аналіз виробничого травматизму у м. Славутич за 8 місяців 2018 року.

За вказаний період на підприємствах міста Славутич зареєстровано 3 нещасних випадки, пов'язаних з виробництвом, так саме, як за аналогічний період минулого року. Але цього року всі випадки виявились з тяжкими наслідками (можливою інвалідністю) відносно одного в минулому році.

Аналіз показав, що один нещасний випадок стався з технічної причини (незадовільний технічний стан виробничих об'єктів), один випадок з організаційної причини (невиконання вимог інструкцій з охорони праці)

і один - з психофізіологічної причини (особиста необережність потерпілого).

У відділенні постійно проводиться робота щодо попередження виробничого травматизму. За 8 місяців цього року страховий експерт з охорони праці прийняв участь в опрацюванні та впровадженні системи управління охороною праці на 23 підприємствах міста, у розробленні інструкцій та положень з охорони праці на 7 підприємствах, у розробленні комплексних заходів на 1 підприємстві, проведено та взято участь у

3 семінарах, проведено 3 наради, 2 засідання круглого столу та 1 конкурс. Також проведено 11 заходів з пропаганди безпечних та нешкідливих умов праці, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, через засоби масової інформації, страховальникам надано 23 консультації з приводу розслідування і оформлення документів по нещасним випадкам на виробництві, розповсюджено 8 одиниць нормативних актів з питань охорони праці.

Наприкінці 2017 року було відновлено проведення планових перевірок суб'єктів господарювання службою страхових експертів з охорони праці. На підприємствах міста за 8 місяців цього року було проведено 19 перевірок стану охорони праці, ви-

явлено 127 порушень законодавства з питань охорони праці. На всі подання, складені експертом в ході перевірок, роботодавцями надано відповіді про усунення порушень в повному обсязі.

Особливу увагу Фонд соціального страхування приділяє навчання з питань охорони праці працівників, зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою. Порядком проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затвердженим наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці 26.01.2005 N 15, передбачена участь страхового експерта відповідного робочого органу виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в роботі комісії з перевірки знань з пи-

тань охорони праці підприємств. Але не всі підприємства достатньо користуються такою можливістю. Цього року в роботу комісії з перевірки знань страхового експерта запрошували лише 6 підприємств.

Працівники відділення і надалі надаватимуть роботодавцям допомогу в навчанні та підвищенні рівня знань працівників, у розробленні нормативних актів з охорони праці та проведенні профілактичної роботи, спрямованої на запобігання нещасним випадкам і усунення загрози здоров'ю працівників, викликаній умовами праці.

Страховий експерт з охорони праці О.М. Бурдело